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Կազմված է՝  08.04.2021թ. 

Բաղկացած է 12 էջից 

ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ 

 

«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱ» ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

   

 
 8 ապրիլ, 2021թ.                                                                                                                         ք. Երևան

  

 

«Հայաստանի Ֆուտբոլի Ֆեդերացիա» հասարակական կազմակերպության (Հայաստանի 

Հանրապետության օրենսդրության համաձայն ստեղծված և գործող կազմակերպություն, 

գրանցման համար` 211.171.1039517, գրանցման ամսաթիվ` 02.10.2018թ., իրավաբանական 

հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27) (այսուհետ` «ՀՖՖ» կամ «Կազմակերպություն») 

Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը (այսուհետ` «Նիստ») կայացավ 2021թ. ապրիլի 

8-ին,  ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27 հասցեում:  

 

 

ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի (այսուհետ՝ Կոմիտե) նիստին մասնակցել են 

հետևյալ անդամները՝ 

 
Նախագահ՝                               Կարեն Հովհաննիսյան  
Փոխնախագահ՝                       Ռուբեն Սինոյան  
Քարտուղար և Անդամ՝          Հայկուհի Ռշտունի 

Անդամներ՝                             Վահան Բերակչյան  

                                                 Տիգրան Իսրաելյան   

  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստն անցկացնելու համար պահանջվող 

քվորումն ապահովված էր: 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը նախագահում էր ՀՖՖ Կարգապահական 

և էթիկայի կոմիտեի նախագահ Կարեն Հովհաննիսյանը, նիստն արձանագրում էր 

քարտուղար Հայկուհի Ռշտունին:  

 

ՕՐԱԿԱՐԳՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ  

 

ՀԱՐՑ 1: 

 

ՀՖՖ Արտոնագրման բաժնի պետի՝ 2021/22 թ․ մրցաշրջանի ՀՖՖ ակումբների արտոնագրման 

և վերահսկողության գործընթացին չբավարարելու (ՀՖՖ արտոնագրման կանոնակարգի 

հոդված 19-ը «Արտոնագրման թեկնածուն» իր կազմում պետք է ունենա առնվազն մեկ 

ֆուտզալի թիմ, որը մասնակցում է ՀՖՖ կողմից կազմակերպված ազգային, շրջանային կամ 

տեղական մակարդակով կազմակերպված պաշտոնական մրցաշարի) վերաբերյալ 

ծառայողական գրության քննարկում: 

 

Հանձնաժողովի անդամ Վ.Բերակչյանը հարց 1-ի քննարկման վերաբերյալ ներկայացրեց 

ինքնաբացարկ: 
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ՈՐՈՇՈՒՄ 1։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 7.04, 13-րդ  և առաջնորդվելով  ՀՖՖ արտոնագրման 

կանոնակարգի (2020թ խմբագրության)  15.04 հոդվածով   

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

Հաստատված համարել վերոնշյալ ակումբների կողմից ՀՖՖ արտոնագրման կանոնակարգի 

(2020թ խմբագրության) 19-րդ կետի պահանջներին չբավարարելու փաստը. 

 

 

• «Ալաշկերտ ՖԱ» ՀԿ-ին հայտարարել  տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի 

չափով 

 

• «Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա» ՀԿ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 

2000000 ՀՀ դրամի չափով 

• «Շիրակ ՖԱ » ՀԿ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի չափով 

 

• «Փյունիկ ՖԱ » ՀԿ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի չափով 

 

• «ՖԱ ՈՒրարտու» ՀԿ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի 

չափով 

 

• « Նոա ՖԱ » ՀԿ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի չափով 

 

• «Արարատ ՖԱ» ՀՁ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի չափով 

 

• «Սևան ՖԱ» ՍՊԸ-ին հայտարարել տուգանքի նշանակում 2,000,000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

 

 

ՀԱՐՑ 2:  

 

ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․ Զարգարյանի 06/04/2021թ.-ի ծառայողական գրության քննարկում՝ 

02/04/21թ. «Լեռնային Արցախ»-«ՈՒրարտու-2» (ԱԽ045) խաղի մասին. «Լեռնային Արցախ» 

թիմի ներկայացրած խաղի արձանագրության մեջ նշված է եղել որակազրկված ֆուտբոլիստ 

Համլետ Ասոյանը (6355): 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 2։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով  ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի  3.03,  7.04,  13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 49-րդ կետով և առաջնորդվելով  

ՀՖՖ պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի մրցումների անցկացման կանոնակարգի 30.03 կետով   
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Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Լեռնային Արցախ» թիմին հայտարարել 0:3 հաշվով տեխնիկական պարտություն և 

ակումբին տուգանել 100,000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 3։ 

 

ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․Զարգարյանի ծառայողական գրության քննարկում. Վանաձորի 

ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ-ը հրաժարվել է «Լոռի ՖԱ» թիմի VBET Հայաստանի Պրեմիեր լիգայի 

հետագա մասնակցությունից: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 3։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն հիմք ընդունելով ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի պետի 

ծառայողական գրությունը (06.04.2021թ.) և «Լոռի» ֆուտբոլային ակումբի կողմից  ուղղված 

գրությունը՝ (05.04.2021թ.) ՀՖՖ Գլխավոր քարտուղար Արթուր Ազարյանին, առ այն, որ 

«Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա» ՀԿ-ն «Լոռի-ՖԱ»-ին դուրս է բերում VBET Հայաստանի 

Պրեմիեր Լիգայի ընթացիկ մրցաշրջանից, ինչպես նաև ղեկավարվելով  ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի  3.03,  4.01,  13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 3-րդ կետով 

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 
 

«Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա» ՀԿ-ին տուգանել  500,000 ՀՀ դրամի չափով և 

միաժամանակ կիրառել ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33 հոդվածի 3-րդ 

կետով սահմանված պահանջները:  

 

ՀԱՐՑ 4: 

 

03/04/21թ. «Արարատ»-«Վեստ Արմենիա» (ԳԽ020) խաղի մասին։ 

Խաղասկզբին Վեստ Արմենիայի երկրպագուները, որոնց համար առանձնացվել էր 

արևմտյան տրիբունայի 2-րդ սեկտորը, սև և սպիտակ ծուխ բաց թողեցին, ընդհանուր 

քանակը 4 հատ (պատվիրակի հետխաղային զեկույցին կցված են լուսանկարները)։ Վեստ 

Արմենիայի գոլից հետո նրանց երկրպագուների համար առանձնացված հատվածում մեկ 

անգամ լսվեց ուժեղ պայթյունի ձայն։ 
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ՈՐՈՇՈՒՄ 4։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 26-րդ կետով   

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

1. «Արարատ ՖԱ»  ՀՁ-ին տուգանել 50,000 ՀՀ դրամի չափով 

2.  «ՖԱ Վեստ Արմենիա» ՀԿ-ին տուգանել 60,000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 5: 

 

03/04/21թ. «Արարատ»-«Վեստ Արմենիա» (ԳԽ020) խաղի մասին։   

Երկրապագուների ճնշող մեծամասնությունը ամբողջ խաղի ընթացքում դիմակ չէր կրում։ 

VIP հատվածում գրեթե ոչ մեկ դիմակ չէր կրում։ VIP հատվածի մուտքը պատշաճ չէր 

վերահսկվում: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 5։ 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Արարատ ՖԱ» »  ՀՁ-ին տուգանել 30,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 6: 

 

04/04/21թ. «Արարատ-Արմենիա» - «Վան» (ԳԽ019) խաղի մասին։ 

Տրիբունայում մեծամասնությունը դիմակ չէր կրում և չէր պահում սոցիալական 

հեռավորություն 2 անգամ զգուշացնելուց հետո: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 6։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 
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Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Արարատ-Արմենիա ՖԱ» ԲԲԸ-ին տուգանել 30,000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 7։ 

 

05/04/21թ. «ԲԿՄԱ»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ017) խաղի մասին.     

1․ Հետխաղային մամուլի ասուլիս չի կազմակերպվել։  

2․ Երկրպագուների մուտքերի մոտ ջերմաչափում կազմակերպված չէր։  

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 7։ 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 65-րդ, 33-րդ հոդվածի 45-րդ 

կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

1. ՀՀ ՊՆ Վազգեն Սարգսյանի անվան ռազմական համալսարան ակումբին 33-րդ հոդվածի 

65-րդ կետով տուգանել 30,000 դրամ ի չափով 

2. ՀՀ ՊՆ Վազգեն Սարգսյանի անվան ռազմական համալսարան ակումբին 33-րդ հոդվածի 

45-րդ կետով տուգանել 30,000 ՀՀ դրամ ի չափով։ 

 

 

ՀԱՐՑ 8: 

 

03/04/21թ. «Նոա» - «ՈՒրարտու» (ԳԽ018) խաղի մասին։ 

Երկրպագուները չէին կրում դիմակներ և սոցիալական հեռավորություն ընդհանրապես 

պահպանված չէր տրիբունայում: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 8։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետով  

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 
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«Նոա» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 30,000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 9: 

 

21/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա-04»-«Ակադեմիա-04» (18A007) խաղին «Ակադեմիա-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Սարգսյանի (N 27307) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 9։ 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 13-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Ակադեմիա-04» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն Սարգսյանին (N27307) որակազրկել 1 խաղով և 

ակումբին տուգանել 2,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 10: 

 

27/03/21թ. «Ակադեմիա-07»-«Գանձասար-Երևան-07» (14A009) խաղին «Գանձասար-Երևան-

07» թիմի ֆուտբոլիստ Պավել Ասիլյանի (N 29134) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 10։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 13-րդ կետով  

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Գանձասար-Երևան-07» թիմի ֆուտբոլիստ Պավել Ասիլյանին (N29134) որակազրկել 1 

խաղով և ակումբին տուգանել 2,000 ՀՀ դրամի չափով: 
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ՀԱՐՑ 11: 

 

04/04/21թ. «Ակադեմիա-2-05»-«Նոա-1-03» (18B028) խաղին «Նոա-1-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Յուրա Քարամյանի (N 28462) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար)։ 

 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 11։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Նոա-1-03» թիմի ֆուտբոլիստ Յուրա Քարամյանին (N29134) որակազրկել 1 խաղով և 

ակումբին տուգանել 3,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 12: 

 

03/04/21թ. «Շիրակ-06»-«Լոռի ՖԱ-06» (16B027) խաղին «Շիրակ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիթ 

Վարդանյանի (N 31668) հեռացման մասին (բռնարարք)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 12։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 15-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Շիրակ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիթ Վարդանյանին (N31668) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 5,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 13: 

 

03/04/21թ. «Շիրակ-06»-«Լոռի ՖԱ-06» (16B027) խաղին «Շիրակ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Ջանիկ 

Ամեխյանի (N 31709) հեռացման մասին (բռնարարք)։ 
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ՈՐՈՇՈՒՄ 13։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 15-րդ կետով   

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Շիրակ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Ջանիկ Ամեխյանին  (N31709) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 5,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 14: 

 

03/04/21թ. «Շիրակ-06»-«Լոռի ՖԱ-06» (16B027) խաղին «Լոռի ՖԱ-06» թիմի ֆուտբոլիստ 

Վահրամ Դարբինյանի (N 33783) հեռացման մասին (բռնարարք)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 14։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 15-րդ կետով և  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Լոռի ՖԱ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Վահրամ Դարբինյանին  (N33783) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 5,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 15: 

 

03/04/21թ. «Շիրակ-06»-«Լոռի ՖԱ-06» (16B027) խաղին «Լոռի ՖԱ-06» թիմի ֆուտբոլիստ 

Նարեկ Քառյանի (N 34631) հեռացման մասին (բռնարարք)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 15։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 15-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
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Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Լոռի ՖԱ-06» թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Քառյանին  (N34631) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 5,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 16: 

 

04/04/21թ. «Փյունիկ-03»-«Ակադեմիա-04» (18A016) խաղին «Փյունիկ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աշոտ Նիկողոսյանի (N 25285) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 16։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետով   

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Փյունիկ-03» թիմի ֆուտբոլիստ Աշոտ Նիկողոսյանին (N25285) որակազրկել 1 խաղով և 

ակումբին տուգանել 3,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 17: 

 

04/04/21թ. «Փյունիկ-03»-«Ակադեմիա-04» (18A016) խաղին «Ակադեմիա-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մհեր Քանքանյանի (N 24419) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խախտում)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 17։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 14-րդ կետով  

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Ակադեմիա-04» թիմի ֆուտբոլիստ Մհեր Քանքանյանին (N24419) որակազրկել 2-ու խաղով և 

ակումբին տուգանել 2,000 ՀՀ դրամի չափով: 
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ՀԱՐՑ 18: 

 

04/04/21թ. «Փյունիկ-03»-«Ակադեմիա-04» (18A016) խաղին «Փյունիկ-03» թիմի ֆուտբոլիստ 

Մաքսիմ Սարգսյանի (N 26780) հեռացման մասին (մրցավարին հրելու համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 18։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 15-րդ կետով 

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Փյունիկ-03» թիմի ֆուտբոլիստ Մաքսիմ Սարգսյանին (N26780) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 10,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 19: 

 

04/04/21թ. «Լոռի ՖԱ-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (16A013) խաղին «Գանձասար-Երևան-05» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նորայր Նավասարդյանի (N 33051) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 19։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետով   

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Գանձասար-Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Նորայր Նավասարդյանին (N33051) որակազրկել 

1 խաղով և ակումբին տուգանել 3,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 20: 

 

05/04/21թ. «Կիլիկիա-05»-«Նորավանք-05» (16C2004) խաղին «Նորավանք-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գուրգեն Սիմոնյանի (N 37438) հեռացման մասին (մրցավարների վիրավորելու 

համար)։ 
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ՈՐՈՇՈՒՄ 20։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 37-րդ հոդվածի 17-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

 «Նորավանք-05» թիմի ֆուտբոլիստ Գուրգեն Սիմոնյանին (N37438) որակազրկել 4 խաղով և 

ակումբին տուգանել 10,000 ՀՀ դրամի չափով:  

 

ՀԱՐՑ 21: 

 

28/03/21թ. «Գանձասար-Կապան-05»-«Շիրակ-06» (16B024) խաղի մասին։  

Հանդիպումը չի կայացել, «Շիրակ-06» թիմը չի ներկայացել խաղին։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 21։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 36-րդ հոդվածի 5-րդ կետով  

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Շիրակ-06» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0:3 հաշվով և տուգանքի 

նշանակում 30,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 22: 

 

03/04/21թ. «Նոա»-«ՈՒրարտու» (ԳԽ018) խաղին  «Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ Դենիս Դեդեչկոի (N 

34193) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)։ 

ՈՐՈՇՈՒՄ 22։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 34-րդ հոդվածի 11-րդ կետով   

 

Կողմ  5 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 
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«Նոա» թիմի ֆուտբոլիստ Դենիս Դեդեչկոին (N34193) որակազրկել 1 խաղով և ակումբին 

տուգանել 25,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 23: 

 

03/04/21թ. «Նոա»-«ՈՒրարտու» (ԳԽ018) խաղին «ՈՒրարտու» թիմի ֆուտբոլիստ Աննան 

Մենսահի (N 30685) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 23։ 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն  ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ  և 34-րդ հոդվածի 11-րդ կետով  

 

Կողմ  4 ձայն 

Դեմ  0 ձայն 

Ձեռնպահ 1 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«ՈՒրարտու» թիմի ֆուտբոլիստ Աննան Մենսահին (N30685) որակազրկել 1 խաղով և 

ակումբին տուգանել 25,000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

 

 

Նախագահ՝                                                            Կարեն Հովհաննիսյան 

                        Փոխնախագահ՝                                                      Ռուբեն Սինոյան 

                         Քարտուղար և Անդամ՝                                         Հայկուհի Ռշտունի  

                         Անդամներ՝                                                              Վահան Բերակչյան 

                                                                                  Տիգրան Իսրաելյան 

 

 


